
２. 成人の日行事を題材とした実験について

８月 ９月５月 ７月６月

若 者

地 域

会 議

無作為抽出アンケート

第５回会議 第６回会議 第７回会議

※１９歳と大学生へ 報告

議論実施

報告議論の方法の検討

行 政

そ の 他
現 役 世 代 等

アンケート

※LINE等を利用

◆お住まいの区、性別、職業、（※大学生の場合は年齢）
① 成人の日行事に参加したいか。（※参加したか、しなかったか）
② 参加したい又はしたくないと思う理由は何か。（※参加した、しなかった理由）
③ 地域が主体となって実施していることをどう思うか。
④ 地域から担い手不足等により運営が厳しいとの声があることをどう思うか。
⑤ 地域からは協賛金を募るのが困難との声があるがどう思うか。
⑥ 行政はこれ以上予算を増やすことができないことに関してどう思うか。
⑦ 現状の成人式の式次第など流れや内容についての説明とそれに対する意見。
⑧ 成人の日行事を持続可能な形に変えるために議論することに関してどう思うか。
⑨ 議論に参加したいと思うか。
⑩ 議論した結果に関心があるか。

・ 札幌市では、成人の日行事の在り方について検討を行っていく予定であり、その議論の参考とするためにアンケート調査を実施いたします。
・アンケートの調査結果を基に若者、地域、行政の三者による対話も実施する予定であり、その議論にも加わっていただける方も募ります。
・また、後日、アンケート結果と議論の結果をお知らせするとともに、その結果に対する追加の意識調査も行う予定ですので、その際もぜひご協力ください。

① 実施する側のやりがいは。
② 実施するに当たって負担や障壁になっていることはあるか。
③ 今後も地域が行事を実施していくとした場合に市へ要望することは。
④ これからも成人の日行事はあったほうが良いと思うか。

趣旨説明

ア ン ケ ート （第 1 回）及び意見交換

若者への質問事項

１９歳の市民３千人と大学生へ調査（紙・オンライン併用）

地域への質問事項

行政から地域へ区毎に調査（意見交換）

その他現役世代等への質問事項

L I N E 等を利用して調査

◆お住まいの区、性別、職業、年齢
①～⑧程度 若者と地域への質問事項の内容から組み合わせ

・ファシリテーター活用

・熟議の手法

・ワークショップ形式

などを用いて、若者、地域、

行政による議論を実施

集計・分析

大学を通じてのアンケート・議論

行政との意見交換

集計・分析

庁内での議論・地域へのヒアリング
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